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В Кольчугино после вмешательства прокурора председателю совета
многоквартирного дома выплачено положенное вознаграждение за исполнение
возложенных полномочий

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований
законодательства при осуществлении управления многоквартирными домами по
обращению местной жительницы.

  

Установлено, что ООО «ЖЭУ № 3» до конца мая текущего года осуществляло
управление одним из многоквартирных домов, расположенных на территории г.
Кольчугино.

  

В этот период заявительница на основании решения собрания собственников помещений
избрана председателем совета дома с установлением вознаграждения за исполнение
возложенных полномочий.

  

Несмотря на то, что задолженность по оплате указанного вознаграждения у
собственников помещений перед ООО «ЖЭУ № 3» отсутствует, управляющей
организацией денежные средства в полном объёме женщине не выплачены.

  

В целях устранения выявленных нарушений законодательства прокурором в адрес
руководителя юридического лица внесено представление, по результатам рассмотрения
которого обратившейся выплачены положенные ей денежные средства.

  

В Кольчугино прокурором по результатам проведённой проверки в отношении районной
больницы возбуждено дело об административном правонарушенииПоделиться

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка по обращению местной
жительницы, поступившему на «горячую линию», о нарушениях законодательства о
здравоохранении.
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Установлено, что несовершеннолетняя дочь заявительницы находилась на
стационарном лечении в ГБУЗ ВО «Кольчугинская ЦРБ».

  

В нарушение требований действующего законодательства в августе текущего года в
отделении фтизиатрии учреждения здравоохранения пациентке выданы лекарственные
препараты с истекшим сроком годности.

  

По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой и.о. главного врача ГБУЗ
ВО «Кольчугинская ЦРБ» внесено представление, в отношении медицинского
учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.20
КоАП РФ (осуществление деятельности с нарушением лицензионных требований).

  

В настоящее время девочка обеспечена необходимыми лекарствами надлежащего
качества.

  

В Кольчугино прокурором пресечены нарушения земельного законодательства
Поделиться

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка земельного
законодательства.

  

Установлено, что администрация Кольчугинского района в нарушение требований
закона, минуя процедуру торгов, передала в собственность жительнице Московской
области в порядке перераспределения земельные участки общей площадью 2100 кв. м.

  

Фактически под видом неоднократного перераспределения земель между сторонами
заключен договор купли-продажи земли, при этом плата за увеличение площади
земельного участка определена как 15 процентов от его кадастровой стоимости.
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Незаконные действия органа местного самоуправления повлекли неполучение
бюджетом муниципального образования существенно большего дохода, а также лишили
неопределенный круг лиц права на приобретение названных земельных участков.

  

По результатам проверки прокурором в Кольчугинский городской суд направлено
исковое заявление о признании заключенных сделок недействительными, обязании
администрации района возвратить незаконно полученные денежные средства, а
покупателя - возвратить земельные участки.

  

Требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Исполнение решения находится
на контроле межрайонной прокуратуры.

  

Кольчугинский межрайонный прокурор Михаил Кузнецов провел проверку в СИЗО-3
УФСИН России по Владимирской областися

  

Кольчугинским межрайонным прокурором Михаилом Кузнецовым проведена проверка
соблюдения прав подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений,
содержащихся в СИЗО-3 УФСИН России по Владимирской области в городе
Кольчугино.

  

Совместно с руководством учреждения прокурором проведен осмотр камер, в которых
находятся подследственные, особое внимание уделено условиям содержания
несовершеннолетних, которые в силу требований закона размещаются отдельно от
взрослых в улучшенных условиях пребывания, а также женщин и лиц, подвергнутых
водворению в карцер.

  

С подозреваемыми и обвиняемыми проведены индивидуальные беседы, выслушаны
жалобы и предложения, разъяснены нормы уголовно-исполнительного
законодательства.

  

В ходе проверки изучены вопросы соблюдения требований в части
материально-бытового обеспечения, выдачи предметов индивидуальной гигиены,
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оборудования камер (радиоточками, кнопками вызова дежурных, санитарными узлами).
Отдельно дана правовая оценка порядку применения мер взыскания, организации
досуга лиц, содержащихся под стражей.

  

В процессе осмотра пищеблока проверены санитарно-эпидемиологические требования,
предъявляемые к состоянию цехов приготовления пищи, участков хранения продуктов
питания, организации работы по составлению ежедневных рационов приема пищи,
отбору контрольных проб готовых блюд.

  

По результатам проверки прокурором руководителю следственного изолятора
подготовлено представление, фактическое устранение нарушений взято межрайонной
прокуратурой на контроль.

  

В Кольчугино прокурор требует от подрядной организации завершить работы по
ремонту библиотеки

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой на постоянной основе контролируется
исполнение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

  

Так, в ходе очередной проверки установлено, что 10.07.2023 между МБУК
Кольчугинского района «Межпоселенческая центральная библиотека» и ООО
«Строительная компания Усадьба» заключен муниципальный контракт на выполнение
работ по капитальному ремонту помещений библиотеки на сумму свыше 5 млн рублей.

  

Первоначально установленный срок исполнения контракта - 29.09.2023 впоследствии
был продлён до 31.10.2023.

  

Однако по состоянию на 14.11.2023 работы подрядчиком не завершены: не в полном
объёме выполнено обустройство входной группы, уличного освещения на фасаде
библиотеки, облицовка фасада здания плиткой и пр.
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По факту выявленных нарушений прокурором в адрес генерального директора ООО
«Строительная компания Усадьба» внесено представление.

  

Завершение ремонта социального объекта находится на контроле межрайонной
прокуратуры.

  

В Кольчугино прокурор добивается оборудования улицы с оживлённым движением
тротуаромелиться

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой совместно с ОГИБДД ОМВД России по
Кольчугинскому району по многочисленным обращениям граждан проведена совместная
проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

  

Установлено, что автомобильная дорога по улице Металлургов от д. № 1 до д. № 117
города Кольчугино не оборудована тротуаром

  

При этом на указанной улице находится целый ряд социально значимых объектов:
детский сад, общеобразовательная школа, Свято-Покровский храм. Взрослые и дети
вынуждены ходить по проезжей части, что может привести к дорожно-транспортным
происшествиям, повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан.

  

По результатам проведенной проверки межрайонным прокурором в Кольчугинский
городской суд направлено исковое заявление об обязании администрации
Кольчугинского района и МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства
Кольчугинского района» организовать работы по устройству тротуара.

  

Устранение выявленных нарушений находится на контроле межрайонной прокуратуры.
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В Кольчугино вынесен приговор по уголовному делу о незаконном обороте
немаркированных табачных изделий на сумму свыше 3,8 млн рублей

  

Кольчугинским городским судом вынесен приговор в отношении местного жителя. Он
признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 6 ст. 171.1
УК РФ - приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта немаркированных табачных
изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные в
особо крупном размере).

  

Установлено, что мужчина в период с 01.01.2020 по 08.06.2023 приобрел на территории
Московской области более 32 тысяч пачек немаркированных сигарет различных марок,
которые привёз в город Кольчугино для последующей реализации.

  

Незаконная деятельность злоумышленника пресечена сотрудниками УФСБ России по
Владимирской области, уголовное дело расследовалось при их оперативном
сопровождении.

  

Приговором суда виновному назначен штраф в размере полумиллиона рублей, табачная
продукция на сумму свыше 3, 8 млн рублей будет уничтожена.

  

Приговор в законную силу не вступил.
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В Кольчугино прокурор на постоянной основе осуществляет надзор за соблюдением
прав инвалидов

  

Текст

  

Поделиться

  

Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения
законодательства о социальной защите инвалидов и доступности для них объектов
инфраструктуры.

  

Установлено, что на пл. Ленина г. Кольчугино расположен магазин «Оптика», в котором
осуществляется реализация очков, контактных линз и иных сопутствующих изделий.

  

На момент проверки на входе в магазин отсутствовал пандус, а также кнопка вызова
сотрудника для оказания помощи маломобильным группам населения в приобретении
необходимых товаров.

  

В связи с выявленными нарушениями прокурором в адрес предпринимателя внесено
представление, по результатам рассмотрения которого на входной группе оборудована
кнопка вызова персонала.

  

Похожие нарушения выявлены в одной из аптек города, после вмешательства прокурора
они устранены.

  

В Кольчугино прокурор требует оборудовать объекты транспортной инфраструктуры
пандусами для маломобильных гражданя
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Кольчугинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения
законодательства в сфере защиты прав инвалидов в области безопасности дорожного
движения.

  

Установлено, что на территории г. Кольчугино не все тротуары и пешеходные дорожки
оборудованы бордюрными пандусами.

  

Так, тротуары у пешеходных переходов на автомобильной дороге у

  

дома № 3 по ул. 50 лет Октября бордюрным пандусом не оснащены, что затрудняет
передвижение маломобильных категорий граждан.

  

Аналогичные нарушения выявлены при осмотре пешеходных переходов по улицам
Луговая, Веденеева, Шмелева, Щорса.

  

По фактам выявленных нарушений прокурором в суд направлены исковые заявления об
обязании администрации района и управления благоустройства и дорожного хозяйства
организовать оборудование вышеуказанных улиц бордюрными пандусами для
беспрепятственного передвижения маломобильных групп населения.

  

Устранение нарушений находится на контроле межрайонной прокуратуры.

  

В Кольчугинской межрайонной прокуратуре проведено межведомственное совещание
по вопросу содержания автомобильных дорог в зимний период

  

Текст

  

Поделиться
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В связи с приближением зимнего периода Кольчугинским межрайонным прокурором
Михаилом Кузнецовым проведено межведомственное совещание по вопросу
содержания автомобильных дорог и улично-дорожной сети зимой.

  

В мероприятии приняли участие глава администрации Кольчугинского района Алексей
Андрианов, начальник управления благоустройства и дорожного хозяйства Николай
Карнаухов, начальник ОГИБДД ОМВД России по Кольчугинскому району Илья
Дорожкин.

  

Межрайонным прокурором обращено внимание на то, что действующие муниципальные
контракты на выполнение работ по содержанию (уборке) автомобильных дорог местного
значения истекают в конце декабря 2023 года, что требует безотлагательного решения
вопроса о проведении процедур торгов в целях выбора подрядчиков на следующий год.

  

Представителем надзорного ведомства указано на необходимость поддержания в
достаточном количестве пескосоляной смеси для противогололедной обработки
территорий, организации надлежащего муниципального контроля в сфере содержания
управляющими организациями и товариществами собственников недвижимости
придомовых территорий.

  

Присутствующим разъяснена возможность наступления не только административной, но
и уголовной ответственности в случаях травмирования граждан.

  

На совещании заслушаны доклады представителей подрядных организаций,
осуществляющих расчистку дорог от зимней наледи – ООО «СУ-17», ИП Семенова Д.Г.,
ГУП Владимирской области «ДСУ-3», по вопросу готовности специализированной
техники, укомлектованности рабочим персоналом.

  

Определен алгоритм обмена информацией между прокуратурой, органами местного
самоуправления, ОГИБДД и подрядчиками в целях оперативного реагирования на
факты несвоевременного вывоза снега и проведения антигололедных обработок.
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